

# 快乐足球,清怡小学冬训健身行

## 清怡小学足球队与滨州市足协代表队校园踢了一场友谊赛

本报12月14日讯(通讯员 徐志勇 赵海军 记者 王颖娣) 13日下午,滨城区清怡小学足球队迎来了滨州市足协代表队的小队员们,在清怡小学足球场进行了一场精彩激烈的足球友谊赛,最终以2:2的比分结束比赛。

进入冬季,随着气温的下降,校园足球比赛的机会减少,但清怡小学足球队小队员们的训练却没有停止,孩子们依旧跟着学校老师,利用学校每周开设的足球课进行足球知识综合学习,利用阳光大课间,学校足球社团活动等时间进行足球系统训练。学校在学期伊始,就制定了学校校园足球训练计划,其中冬训更是作为学校校园足球开展的一项重要内容来抓,学校与滨城区东辰俱乐部合作,由东辰俱乐部指派教练,每周到学校给孩子们进行专业的足球培训,每个月学校都会联系兄弟学校,以及一些足球俱乐部定期到学校,与学校足球队进行友谊赛。本场比赛就是清怡小学整个校园足球冬训计划的一部分。

比赛场上,小球员们神情专注、你争我夺,“射门……补射……球进了!”在绿茵茵的



小队员们激烈拼抢。

草地上,两支队伍的球员们也都拼尽全力,互有攻守,最终以2:2的比分结束比赛。本场比赛中,别看球员们年纪不大,但他们动作规范,激烈的拼抢和精彩的进球展现了初中生牛犊不怕虎的气势。这场友谊赛,不仅培养了孩子们顽强拼

搏的精神,增强了他们团结合作的意识,也增进了校际间的沟通,有力促进校园足球运动的开展。

比赛中,学校还邀请了滨州籍现效力于上海申花俱乐部的中超球员李建滨到校指导,并与孩子们亲切合影。李建滨

看了孩子们的比赛后说:“现在的孩子们太幸福了,有这么好的机会,这么好的场地,这样专业的教练指导,他们的技术动作有些都已经非常专业了,我相信,不久的将来,在中超球场上,将会看到更多我们滨州籍的球员。”

## 阳信交警查酒驾 两晚查获11起

本报12月14日讯(通讯员 程建柱 崔连喜 赵建磊 记者 杜雅楠) 11日至12日晚19时至22时,滨州阳信交警大队组织开展酒后驾驶专项整治行动。行动期间,共出动警力62人次,警车16辆次,设置卡点8处,查处各类交通违法行为40余起,其中酒后驾驶11起。

行动中,大队以设点检查和流动巡逻相结合的方式,加大对酒后驾驶、涉牌涉证等严重交通违法行为的查处力度,对发现的交通违法行为,坚持依法严格从快处罚,不得以任何理由降格处罚。

严格规范检查过往车辆,在饭店、餐馆、酒吧、娱乐场所周边路段层层设卡,开展“过滤式”检查。对涉嫌的酒驾人员认真进行测试,温馨提示和规劝驾驶人自觉遵守交通法规,自觉杜绝酒驾,确保交通安全。

大队将不断延伸整治范围,持续不间断开展酒驾整治行动,始终保持严管高压态势,让酒后驾驶成为司机不能碰、不敢碰的“高压线”。

## 邹平韩店派出所: 做实群众身边事 提升群众满意度

本报12月14日讯(记者 王忠才 通讯员 槐艳艳 刘晴) 为全面提升群众对辖区治安状况的满意度,邹平县公安局韩店派出所采取有效措施加强巡防力度,加强流动人口管理,加强安全监管,进一步合理开展工作,有力提升辖区的治安水平,提高了群众的安全感和满意度。

强化巡防防控建设,确保辖区平安。所领导坚持值班跟车,带领民警全天开展巡逻盘查,要求每辆巡逻车做到巡逻路线不能短,巡逻时间不能减,盘查人员不能少,遇有可疑车辆和人员一律带回所里采集信息,做进一步处理。强化流动人口管控,维护辖区稳定,以大走访活动为契机,为外来流动人口宣传法制教育,使流动人口提升自身的防范意识和法制意识。强化安全防范监管,保障辖区安全。强化安全防范检查。定期对辖区九小场所、重点企业及学校等进行安全大检查活动,从消防安全、生产安全、交通安全等多方面入手杜绝安全事故的出现。

## 邹平黛溪派出所: 推进“三好四无” 警队创建活动

本报12月14日讯(记者 王忠才 通讯员 槐艳艳 孙国栋) 为进一步教育民警坚定理想信念,强化担当精神,改进工作作风,规范执法行为,提高服务水平,自“三好四无”警队创建活动开展以来,邹平县公安局黛溪派出所全体民警集思广益,拿出金点子,深入推进“三好四无”警队创建活动。

加大案件查办力度,凡是被投诉案件,坚决做到问题不解决不放过,教训不吸取不放过,面貌不改变不放过。通过宣传发动,强化防控等实际行动,全面提升群众安全感满意度,通过改善民警办公生活学习条件,落实从优待警制度,增强民警职业认同感。全体人员签订责任书,承诺书,广泛发动全体民警积极投身创建活动。营造浓厚的学习氛围,该所从8月份开始,充分利用每天下午最后一小时的时间,组织全所民警、辅警进行学习,提高了全所人员的综合素质能力。

## 网站声称可办理透支额度为5万元的信用卡,滨州小伙上当 轻信网上办信用卡被骗1万多

本报12月14日讯(记者 王忠才 通讯员 邱振华) 近日,滨州小伙赵先生想要办理一张能透支的信用卡,办卡心切的他在网上找到了一个办理信用卡的网站,上面称可以办理透支额度为5万元的银行卡。小赵按照网站的提示录入了自己的手机号。

第二天,赵先生就接到一

个南方口音的女子的电话让他提供具体地址并让他缴纳银行卡办卡手续费1500元,赵先生想都没想便到银行向该女子汇过去了1500元。六天后,赵先生果真收到一个包裹,包裹中放置着一张信用卡。

很快,赵先生又接到一个陌生手机电话,对方向他确认是否拿到信用卡,在得到确认

消息后,对方又让他汇5000元,名为激活密码。在一次“激活失败”后,对方又让赵先生缴纳了5000元。

在案发当日12月11日,赵先生又给对方汇3800元的“保证金”。眼见汇出去的钱越来越多,赵先生才开始怀疑这是一场骗局,这时,他想到可以联系正规银行客服进行咨询,却得

知根本没有“付钱激活”的程序。情急之下,赵先生来到滨西分局刑侦大队报了警。

民警在这里提醒大家:如要办信用卡之类的业务,最好本人亲自到银行柜台办理,切不可随意公开个人资料,特别是个人身份证信息,以防给一些不法分子可乘之机,造成不必要的损失。

## 阳信一男子持匕首抢劫网吧

### 四次抢劫、盗窃网吧,竟因曾经做过网管对网吧环境比较熟悉

本报12月14日讯(记者 王忠才 通讯员 张晓晓 魏中华) 近日,阳信县公安局刑警大队通过信息研判,快速反应,成功抓获持匕首抢劫的犯罪嫌疑人杜某,破获系列抢劫、盗窃网吧案件四起。

近日,在阳信县城区一网吧内,发生一起抢劫案件,接到报警后,民警迅速赶到案发现场,开展询问、勘查、查看录像等侦查工作。网吧网管张某告诉民警:“事发前一天晚上,这个人来过网吧一次,说要找孩子,就没

有理他。当时他手中拿了一个包,带着口罩,带着近视镜。早上7点左右,他又来了,趁我一个不注意,从后面拿出刀子来,放在我脖子上了,就说让我把钱拿出来。当时我吓坏了,也是从来没想到这种事,我也有点害怕,就把钱给他了。”

民警经过侦查和研判,掌握了犯罪嫌疑人的体貌特征、衣着和来去路线,但是犯罪嫌疑人真实身份还没有落实查证。就在民警加大力度侦查时,又接到网吧的一起报警,一男子持匕首架住

网管的脖子强行索要钱财,两人发生了搏斗,网吧内四百余元现金被抢走。

通过报案人的描述,犯罪嫌疑人的体貌特征和作案手段与上次案件非常相似,可能是同一人所为,民警立即对这两起案件进行并案侦查。经过前期的侦查工作,民警考虑到犯罪嫌疑人作案后,有可能继续沿上次逃跑的路线逃跑,随即并分两路,一路去现场进行勘查,另一路沿上次路线进行围追堵截。

在阳信县城北部,堵截组民

警发现一辆红色摩的向北无棣方向行驶,其车主为抢劫案件中的犯罪嫌疑人,民警随即跟踪至无棣县城,趁其下车后不备,成功抓获并带回。

到案后,犯罪嫌疑人杜某对其持匕首抢劫网吧犯罪事实供认不讳,并如实交代了另一起抢劫网吧和两起盗窃网吧的犯罪事实。原来,杜某平日游手好闲,盗窃抢劫来钱财用于上网、买彩票和吃饭花销,之所以屡次对网吧下手,是因为曾经做过网管的工作,对网吧的环境比较熟悉。

## 四人合伙,5个月盗30余吨原油

本报12月14日讯(记者 王忠才 通讯员 邱振华) 12月10日上午,涉嫌盗窃原油的网上负案逃犯孙某来到公安机关投案自首,向滨西分局刑侦一中队的民警交代了在油田单井吊罐盗窃原油的犯罪事实。

2014年4月,家住滨城区某村绰号“石猴子”的石某年纪轻

却好逸恶劳,为维持生计就打起了偷盗的主意,将发财享受的目光投向了油田单井吊罐上。他找到自己儿时的伙伴孙某、李某,三人一拍即合。石某携带管线等作案工具,在单井吊罐上盗窃原油15次,达到30余吨。石某联系在垦利的巴某将盗窃的原油用面包车拉往位

于垦利县一非法收油点。

在2014年9月,滨城区公安分局将转运赃物的巴某抓获并将案件移交滨西分局。分局刑侦大队根据对巴某的讯问顺藤摸瓜,先后将石某和孙某抓获并判处有期徒刑,而孙某一直在逃。

为了让其早日归案,分局

刑侦大队的民警多次到孙某家中做其家人及朋友的思想工作,耐心地给他们讲解相关的法律知识,最终感化了孙某及其家人。“总算心里踏实了,不用再害怕了”,孙某在讯问室内说。

现孙某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理之中。